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Jméno:

Datum:
TICHÉ ČTENÍ S POROZUMĚNÍM A

Příběh se jmenuje „Sněhulák“.

ANO NE

1. Co podle vyprávění hlídal sněhulák? 

les chatu studánku

2. Sněhulák měl nos z: 

mrkve brambory uhlí

3. Když děti zjistily, že sněhulákovi zmizel nos: 

bály se byly překvapené vztekaly se

4. Proč se děti schovaly za stromy a čekaly? 

chtěly vidět, co se stane hrály na schovávanou nechtěly se na sněhuláka dívat

5. Co znamená POSVÍTIT SI NA NĚCO? 

otevřít okno prozkoumat něco zapálit něco

6. Když byla dětem zima, tak šly: 

sáňkovat ke studánce domů

7. Které slovo BYLO v článku: 

nos kos bos

8. Které slovo BYLO v článku: 

ztratit se vytratit se zmizet

9. Koho děti vyplašily? 

sněhuláka srnku studánku
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TICHÉ ČTENÍ S POROZUMĚNÍM A (pokračování)

10. Co znamená, když se řekne, že tomu PŘIJDEME NA KLOUB? 

vyřešíme složitý problém nebo úkol zacvičíme se že se nám to bude líbit

11. Co si děti po zážitku se sněhulákem a srnkou asi uvědomily? 

srnky a sněhuláci 
si rozumí 

v lese se nemohou 
stavět sněhuláci 

záhady se 
dají vysvětlit

12. Děti si asi také uvědomily, že v zimě nemají zvířata v lese dostatek:

vzduchu vody jídla

13. Proč nejspíš srnka před dětmi utekla? 

běžela přivolat 
ostatní srnky

styděla se, že vzala 
tu bramboru

protože se srnky 
lidí bojí

14. To, že na bramboru chodí srnka, by se dalo poznat také:

podle stop ve sněhu podle studánky podle okousané trávy

15. Jaké jiné zvíře by mohlo bramboru v lese sníst? 

kočka divoké prase vlk
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